(St
Ea=qpB) @b s

ol o= (S aler) (63¥ 98 sl ojLlw (50,15 (21 5b

S 28
\ S Y-
A Gls 950 Canglie alne) Llos sloeds, Y-y
0 o e b oy v-¥
v S ke b oS J S Sl v-¥
v Sl g gt S V-0
¥ S e Gsn G S S5 Sl v-#
e Oy o>t V=v
¥y OF S > S gl Y-A
¥ i b Jlans V-4




@‘ﬁ o (S al>) ‘_gAY’s LSL“ o)'L..- ‘_gé).g)lf c:-)‘)b A\

Saiay V-

AL kb oy Jo g sloaille I (Ko il o Lais o wigd e 2l pliel Dy 4 saV58 slaosle o

530 ol SSmn dliels wix pleiFle o b pien 4 (3Y5d LB S las! b a5 olKin axil anils )5 e

9555 p ole DB ool slasl iy g ol plas (il (slagys 525 9 0050 5 0 sla)l Juld (J&5 sla)l 092y Judo 4 ey L

S 5 53970 55 ol il o agae 5 lnelgus s tano (sl (Lol i )lo 8 55 (ines sl S 8l o (5 p9ome

395 039 A o Jy wxien hate Sl 6)led slagae Ysane b g i sby> (VL lagds rizes wiien i

S gy BOlasl wils 18 (5Lad (5905 5 (e K pleyes il o o slael (pl 4 5 e ) e o
Dy

Jdo 4 BC gae om)-Y S j0 ol oo oy AB g g 15 (69500 (950 oyl o 4 BC gae kY=Y IS o

e s slael plod =)=V S5 50wl oo o «y57e S R o 4 AB gas g (5 S 5 (5597 G992

BF HF EM (EF (slacl 51V (S5 ;5 bl o i f ctilod Loy )b 51 26 jies o2ty o 4 BD gse 5 50 BD

ML’GA Uj"’“")"" L.a.{:‘).»Luso.)y QW&;"@"}}""{S‘“ "\’)‘5 ‘S)Lo.A)Ll LQJ]AJgéé}JJ..AMﬁjéASECB

. :

B AC B Ac

i o

3 5 VY U

oo g 4 AB gae coud 0ols las (6,5 Cundy 10 05800 sy ) SKD e OB S0 diged Gl &

b Lbgim S8 g 1y el gl CD yo comdy ol e Pr (ol )b Joos 50 ldgins ol o oSl oo 13 5
Sl alod oo 6 S sl a5 5l (paly 4kl 0y lee 45 Sl ol (il o S o0 Jozi |y Py A+ Py o3l 4 il

‘5>|)J¢ A J&ué‘fLeﬁaAu)Le,oLgLas:‘dauLooyM|5>)Lm3quF9a$5 NAS MED}»&&aO&&OO‘QOL@PZ



¥ e )Lid Slals oLV L

bl asles gt i L8y 55 Bs8 adds slasgiw cline LY 4 ams JESID o5 a4 g0 ,5 Joou 043 9me

BN

P,

Y

e 53 Wiy Y-V UL

IRl g9y S sl s a5 ks 6b 3 il Glogde ol gz 4 5 (LS Slagde )0 hed &5 Ceul (Sas rizran
i slacl ;3 Logass lasy 2515 ool sz g0 Ll 3 (285 (5 90 (59,0 45 i (oo Slalad 51 ghaiges 3l
2008 53 mals 4 bles i8S 15 ol sod 929 4 (o alias 28 glasl p3 by, cnl Sgd o0 Haib o Jhed 15 ]

A go Gl gae jo 1) pilem domg g (omdge slo GRS ity g 950 o] SRl el (6,L8d (59,5 &S G jg0
Olye ar el ous oolinul Jla5 5550 5k Sy 5l (S50 g Sl po L pagde @ U Gl (b5 Sledad o 5 55Utz g
cad ol 5o wiliee 5L 9590 Grgme uoglile im i y90 b S 5 (B0 gl g sb psrie 4 By e
O3y 45 09958 5l S5 5l AU Sl o sla)l gy ul )l (6,500 Gy ya eslael LS 090 Caeglite b 5L 090 (Slag s
Bl 9 0idd byl L pad A e sl)L el s 5 05 on ooliiel Ll ol sl €odS» cuadle S i oo dmline (5,500
E590 o ol Al WS (53970 (5939 L 3153590 P93 4T yo (5970 Canglio slis & By o oy os oo a2
@)l Jad e ST sletsn 1 Ll dnnlona 0920 g 48l Wi (sla )b pogie g walys Golo 35 M, g My slaslss o505

P5se
S il alal, VY-

Slp iged Glaie 4 05l oo ail)) Cadyb @ jld Comnd ol 5 (IS O g0 4 )b glasl jo cudil g 5l IS alal,

Py

Syge &y ohed S Gln Ll res 09l e 4l boPr S 1 ojpe adld cud)l g 5l abaly oy 5590 595

<. . P N . “ - . . . .. - B . M
ud)bj)béf@l)‘umflwfuuﬂ u)thpsd)smég,u 4\.70L..‘> .W‘OMDQM‘FI\L;;:D( S 1

Diloays )5 olats bl Crad p anlinn] Ly, a5 09 arlys 598 (Sl Egazme O yg0 4

©S 857 9y a8l S e Iy g abal) 9o (pgd i pe b atbl waid) By (s)sme (5905 yl0ie sy sl

Py

oS g (¢

- P
= 0.2) ol ol (5,970 (S9m azuliz g 4l rals iuS juil alal, jo ol sgew ((b;n < 0.2) asb

CP‘n.

w03 oo malS Sl (pgo 4o b atdl 0y0id) Muy 3 Mux S



@l)f o (S al>) ‘_gn@s LSL“ o}L..- ‘_g.b).g)lf ‘_‘.)l)la ¥

Py Py 8( Myy Myy )
—>0.2 —>—+—(—+— <10
¢cPn PcPn 9 \PpMnx ¢any

_ -y
Py 1 Py My Muyy
—<0.2—>——+(—+— <10
¢cPn 2¢cPn PbMnx ¢any
0.9 sl oz sl Conglio (alS oo b 0.9 (s5bus 55l23 0 Cunglio ol g 2 be
b 6 lad uglie bcbn 359550 #9940 (5)LE5 Caeglie By
Y o974 S 55 0550 p93 b o (oS Ceaglie Myy X sy a o 5l 050 39 o (iad Cunglis My
Y 57 & S Pk shad Cuslie p My X 5o 4 ol ()b ied Cuaglie Gy Myy

Lol 51 solans (5,900l Cga a5 sl gt e g (5 970 Cud )b dculne 4 5L« iaSyail abal, 5l ooliiul Cage

93,50 &l i ol 5o 1L Lo
PPy 5970 Cod b dmulno VoroY

ol i s s o108 5 Ll 51 (B oS 00,5 oo Ao g Lnlged & a2 g5 b eygims 5 ((6)L8) 5y b o
Kyl KyL

A =max(/1x ===, = - y)

X

Ty

f. —T[ZE A 4,71
e = 55 1 Acr = A =

A2 fy
Iy

£ = fy X 0,658« A< Aoy ol yd il

0.877f, — A> Ay sl uiles
bch = ¢cfcrAg

PpMy o by alone V=T

45 03,5 oo damlime )l jgoa g9 (slyls S T ahatio 5l ooliinl (2,8 L g oy Lalged 4 4z g5 b o9y (ohood bl
ool gyt olop)lS n ks, 5l S
Y
M,, = Myl =My =2y fy < (L <Lp)
T min (M, MET) (Lp > L)

Ly — L,
@) _ ) Co [Mpx = (Mpx = 07\ T )| S Mpx < (Lp <Lp < Ly)
nx r p

for Sx < M, < (Lp>Ly)
Y
Mr(ly) =Mpy =2y fy
12.5M,0x
C, = mi ,3.0
b ) 2 5 Mgy + 3M1 + &Mz + 3Ms
4 4 4

20,5 50 y9,0 Jlie diz &1L Syl dlayly 0 )5 0950 isn cwl 5o



5 e )Lid Slals oLV L

R

Wl o)L cod g ol (glmle (Gl gu) (Sl sl Ghyls OB 51 geae 3.5M gl )l 4 (gt i

aled J oS IPB28 glaiio g1y 1y gude ol 0,15 51,8 5 adly

P, = 100ton
M,, = 10ton.m
M,, = 5ton.m
‘e
IPB28 - A = 131cm2,7, = 12.1¢m, 7, = 7.09cm, Z,, = 1477c¢m?, Z, = 712.3cm?
PP 6970 Cad yb dunlno IR
L (KL) _1x350 oo
*“\r )y 1212 7
N _(KL) 1x350 _ ..
Y= \r/,” 709 ~

Lol (25,5 g G2leS
B n’E B m? X 2040 B ton

= = =8.25——
fe A2 49, 42 cm?

Iy 24 ton
fer = 0.658% f, = 0.658325 x 2.4 = 2.12—

¢cPy = b for Ag = 0.9 X 2.12 x 131 = 250.0ton

¢anxv¢any@:~N5%5,B doslno Y

P58 (50 a7 ol s Jolsd S bt 00,88 alabe 4l (258 b My 5 My aclors 51

L,=1.76 E—176><709>< 2040—3638
p = 1.76m, fy_. . o4 = .8em

Ly =350cm < L, = 363.8cm
GpMpy = PpZyfy, = 0.9 X 1477 X 2.4 = 3190.3ton.cm
GpMpy = PpZyfy, = 0.9 X 712.3 X 2.4 = 1538.6ton.cm




@l)f o (S al>) ‘_gn@s LSL“ o}L..- ‘_g.b).g)lf ‘_‘.)l)la 4

oSyl adaaly J s -Y o8
P, = 100ton, M,,,, = 1000ton. cm, M,;,, = 500ton.cm
i —100—04>02
¢.P, 250 T
B, 8( M M 100 8/ 1000 500
= —= ) = +—< + ):0.97<1.0
GPn I\PpMpy  PpM,,) 250  9\3190.3  1538.6

VoY Jie

ayls .0 1S o0 Wygeo (593 je0 Ja> S g 0098 ko oEAST 95 (gly10 IPB24 adaiio 31 5 S (ygsim i
Al g0 it 18 2 ld Sg iy Al W 0dS (Gl i 45 ol T 2 (B maled J S T (gl 1y S 5l

Pp =17ton, P; = 45ton
QD = 3ton, QL = 6ton

L=5m
P
— 1l
L/2
| Q
L/2
&

‘e

IPB24 —» A = 106cm?, 1, = 10.3cm, 1, = 6.08cm, S, = 938cm?®, Z,, = 1016¢m?, Ly,
=312cm, L, = 1507cm

My, s 35 g Py (5970 jls dpmwlno A

P, =1.2P, + 1.6P, = 1.2 X 12 + 1.6 x 30 = 62.4 ton
0, =120y +1.60, =12 X3+ 1.6 X 5 = 11.6 ton
b Sl il 5 000 0 &) o Loy )0 S o i
_ 11.6 X 5

My, = 2 = 14.5ton.m = 1450ton.cm




v e )Lid Slals oLV L

b gl gty 50 (e 5 (590 S5l sl 00y0 5 elats Syl alally S5 095w b plidl Cqz Jlke ol Az g

A asles aisls Ll @ ST sleise jo a5 wijls L8 Jgad iy )l

PP 53970 byl anulxo IR

K,=K,=1
L =500cm

1% 500 2040
Amax = Ay = — o= = 822 < der = 471 | = 471 |57 = 1373

n%E TL' x 2040

= = —2.98 —24><O658298—171—
fe A2 82.22 em? fer cm?
GcPn = GcfirAy = 0.9 X 1.71 X 106 = 163.1ton
PoMy ohos by amlna T
L, =312c¢m < L, = 500cm < L, = 1507cm
M,y = Zof, = 1016 X 2.4 = 2438.4ton.cm
125x1
C, = 1 x1=1.316
25x1+3x7+4x1+3x7
Ly, —L
Cp |Mpyx — (Myy — 0.7£,5,) | 7=
L —L,
= 1.316 X [24384 (2438.4 — 0.7 X 2.4 X 938) 500 — 312 =3030.3¢
=1. ) ) ) ) 1507 —312) = 3ton.cm

. Lb - Lp .
= min;{ C, |Mpy — (Mp, — 0.7£,Sy) T )| Mex| = min{3030.3,2438.4}
r 14

= 2438.4ton.cm
¢OpM,,, = 0.9 X 2438.4 = 2194.6ton.cm

GRS 3 by S -t g

il o 55 o drlone b polie uly 4xdl wass (glag s e Jle nl 5o

Pu = PwMux = Muer Muy

B, 624

=——=038>02
P, 163.1
P 8 M M 62.4 8 1450
= e ( +0)=0.97s1—>01(
¢B, 9I\PpM,, LM = 1631 9\21946

Aol o Gy 3L $9Kler alaie cud o




LS"‘; o (S al>) ‘_gAY’s L$L° o)'L..- ‘_gé).g)lf c:-)‘)b A

(LS 390 Cuoglio duwlono) Judoni' (glosivgy V-

So sya> S waleS Jlod 555l ool W)l S ol abaly il LApeta JB g o8 gas 6y s Al

9 Sope Sy SIS ) S5 (gt el digad (g 35S S8 Az g5 0 )50 b oS 05l g0 gl sla S slml Eely (555

b 6y 9y Lawg PY Jlaie 4 aggili 5500 66 L 6,500 S 5 (ilr b bawg 6,50 0 abais o sl 00,08 il L

5 ad walys (g ey 490 S 4 rie g ey S8 e Sl e 0gdoe slml gas (Jobo semme 4 S S8 e Sl g5
s WL2 . . . & & & 1 . N . oa . -

M‘?T'l’ P6 )‘..\.D.a L Oy .Ia.\.qj).b (S ) \)bu‘)iJ é}.uu;o él:ulu| Ja..ugjé w;),o)‘ T u,v)...m.u €Oy gy w‘)é

dlie BB ks gy 4y g 5 50 00 sloul S s e a5 sl 5l ogh so pidon IS s sl del agill K 0

O ..\Jb‘sﬁu 4.».....»L’>r.e J.slﬁ 08 ol;ul)i.l ‘J&Mu‘.wugwjoéy ‘;wm Gb.';)*é)bé) (5‘)") O gy el

P P

P-§ 50 5 slenler oSl 3y oo yad Y=Y JSs

O Sl S &5 mdy 0 s oo atiS P-0 S Ll 4 o5 gae JS i lawg oad slml 4l K popdle

25 I8 50wl ;5 50 bl oo d57g 4 58 P-A S 6l L 6,50 gl Sl ails lmle S0 sl & cos
o g DB, 0l jeax P8 S i g 0ol &) gt Ll 59 o ol onds Hlpe leals o ilonds sols (LS
S oS5 gae Job 5 S @5 Sandy (] ) 05 h g slesl ST Rl el wilgi e g @il 3929 P-A S
@bl Jlp P-A S5 e (885055 ) 5 P-6 S0 05 salss P-A S P-6 S on ar il 500 £95 99 5 )
S G s oo Yo umdg j0 p5 JSB 50 0gd oo sl sui e (e OB 0 RaSs A G gae ol g0 (Sl
Ly 6,50 4 gl S waid gan)lee Cll )0 048 e adlol (lawg ;0) gac masSle ;5 oo 4y a5 004y PO oo 4 4yl

lai oo ayaii 1) gae slol K a5 oals oloul PA geu Sk Jladie 4 g (ils S0 s



3 e )Lid Slals oLV L

P A P
¥ o L
N !
\\ JI
\‘ A
8 | i
! /
i !
I /
! [
/ /
¥
'
b
®

(a) (b)

P-D 3 P-8 a5 ;50 £ 30 -V JSi

o OB Ll & Vgoms (s crmod g sl aly 395 slao S oo 50 JUl & oo bl S o loe S8 S
sl e sl 5 005 g (sl 31 (oS5 Sl o i s Jane (slpslezsle 555 o U

s, lnl sleolaiwl b Jdow plowl aie s cslael cias g (65500 (Sl s (00l (sloojlus ;o 52) aojls adS™ jo Ly ja5
Caoglie ¢ Sgzrge Conslie 530 By 5l el sliacl ' Cunglin 55 L jho 3,50 Censlie 358 ot amats canl (glaibl, Slolone
By 55 s g sl Sl 5,5 (sl 13 95 oo (et Slecbipl Lalss &y g L sl b o b o
2 efeglie 5l Gl Sz ojle Julod Dlewlos jo b &5 wities 105,00 gae o8 )b e o (S8 (L) 5 JgBLAL
iy b L

kb 9 ri| A o Judon (sl om0 il Slowlone yo sliel pwoin [ i o5 Julod ool sloeds,
g n 0aal’ 030 a0 xS (Slarg ) i S gn a5 53 oigd 1T SloalS Dy 4 1) iin S pis 1 a5

y Jsl 4o el g 5 i Jsbo (39, it Jelo sy s (559700 5 (oo 5l 990 Cnglie (ot gz aalicnns]

o 0&5&3 d:»‘)|

ot JoloS By -

b 55 6,500 gy 0,5 oo i 50 1, P-A g P-6 K g0 ;o 1 a5 ol 9o aiyo Julows g, (o095 cpomiiims Julo5 b
Jol & yo o b g0 A yo (o yili Judond (sl b a5 el oo L)) (gl ad o Judod (55970 9 (o (5151 s

e S gy (] 32 95 s Dy (430 5 59) et Bl o5 5 00 it ST WS (g b bl

4 -
second-order methods ! required strength

3 direct analysis method 2 available strength

3 first-order methods



@l)f o (S al>) 5.>Y95 LSL“ o}L..- ‘_gé).g)lf ‘_‘.)l)la e

2 b9y ol iz )0, A Cuglie byl i )0 o8 g ot 0 @0 K= 1 fge b o pd g alio halS sl

F9odsb by -b

i 5975 @ slael 1o Jge Job oo g adls halS elacl Souw oS Oglas (nl b edg e b, Alde by, ]

Dg Jlasl Jdot 10 090 a0 Dl 3 4T 598 o0
Jol 4 po Judo' (a9, -€

Syl sl Sz 058 o0 g 00l 0ol el (B9 oS98 A Sgad eoliiul g, cnl 3l Ol e il (S o
Dgdge 48,5 I 50 axly plp clael )3 Jge Jobo cnpd g aBls alS cliel (P by, cnl o

B9 Py a2 3l 18 (JBLAL g (Slew U 5l (AU adgl Co poma Sl g, 2 yme o 28ly (slaosle 5o Ly 4S
Al 55 6L LS5 53 g il ol 0d,8 sl a5 335 o Jlael Bl ile syl Lt Loy s J5BL3G )
g s

g0 50 5 p9d Ao Jalod by cadly JLis o cnlio liile i azmiliz ool sl Biie by ke Julod b
ledlee )3 o3le Julow 4t QLS (nl )5 098 o0 Dgmme (ornlio DLl a2l w05 b (o 5 By, 193 4o el Sl pae
P> 4o Sl 5l 59 (S99 (et KU S azsliz o)l Jlow plomil 4 (6305 euiilys g oy L)) Jguad (lo filws
b el p5¥ 09 ail)] Jol sy Julow 5155970 9 (e 5L ST (Jg ol o Bl (aSjoil abal) Lawgs' > aslol o il

D Blod o5l 10 pao ad e Ol 51K wyaid g, 5l eolazl

EESURVRE A7) V-¥-¥

9 &L 5l (Gl e Sle S Sl eolainl b g oo Cigmme (g0 aipe) moinme ol (095 oS S wpaldd by, 50
s Ol sl lalss Gillae ool ;53 4y p3Y 00,5 0 Jlosl pgd 4 po 3 casaitd ol po b ol (ioli8l g Jgl 4 pe Julos
ol IS 150 (59700 (595 Wi 3l i ;K WS 0 lge yin 50 oS Ll 3l Jg wigd oo Jlesl (5970 (955 9 X (59, 2

Sy oo aisbid S ot pb L o) 0
JUSTRVEWR I L v-y-¥

Soy Sl cow slool yui dzsliz 098 oo dnnlne il [l 1)l 0ol 15 (sl asdl wyais K aoles (idu cpl jo

ol &l B 5 ala, b 5 adsl S8 i w093 48,5 L5, adsl slawa U 5 5 970

2 moment amplification method ! notional loads



e )Lid Slals oLV L

. X
Yo = e sin—

ML"SQJJ) u_:)j.»od.:).u;Lou")iJ dja.s‘)w‘o&«aobu‘).uuu)éjoby)asj.@|)9m)‘d.l¢alﬁu4)we‘_)‘)bds

d’y M
dx2 ~ EI

3 el Coyme 3l zgy cnl el ool sl LA@‘)WQCA@P Sy97ee b Cuyeme 3l zg,> o M I

S adlem ol BB p5alal byl adass e K cwl ied 51 A6 Y euls sloml S pss 5 Vo adgl Slew )L ggemme

M= P(y+y,)
a3 gm o |y st IS (sled 5 S
y
Yo €
P : : :;{7\9\:4— P
%
y ,Vmax
B L/2 B L2 N
e L L.
e S5yt 9 (5870 S99 SIS 1 B-V S
Dl Gty oy abal,y lish S il yas dolee 5o Lals, 6, ML L
d’y ., X
= ~w(esinT+y)
el ozl JB ) Sjg0 4 a5
By PPl ™
oz T EY T T ESM T

dodid &y dz> g5 b aS ol 2BaST byl 90 4y 5ls (90 ad e dolae ol o (sl ] (Kad 5o il 0 dlolae S a5
s ol BB ) Sjge 4 g

x=0-y=0
x=L-y=0

ol 5 b S oo AEASS b yd 90 o g Judl 0 dolas jo a5 (U
y—BsinE
L

s oy bl Lol aloles 4o @i 6 3Kl bl il B T o o8



@l)f o (S al>) 5.>Y95 LSL“ o}L..- ‘_gé).g)lf ‘_‘.)l)la \Y

. 2EI
i Sy 5 S50 & B i Py = T Sy a ol S b e 5 ol ol Jo b oS

P.e
_ _ﬁ —e _ e
B = P m? n2El ~ Pe 4
E 2 ez P
IRVY [PPSCHRVISVS S A OO IOV KV PP AL AT
_ B .  TTX _ e X
y =Bsin— = p—sin—
Py . e 1
M=P(y,+y)=P |esin—+ sin—
P 7L
P
& n — L . e - oA
Pe
= e ——1+1 1
Mmax:P[e+,,_e_1] =Pe [”P_e_1 ]=M(,[—1_L
P P Pe

756,970 G9y ol 0038 T py (il G b Jolre 5 S s a5 Ll 5l Jleel 1) w9l ol 31 as conl oul
)| (a8ls 0028) Byl po b oled S0 0 (5970 958 LRFD (g 50 ol g 5 oly5 b bl old 5L L Joles

- 1
ol Sglae 358 alayl, b Sail caolpn | 380 alayly ol (S5 a5 p3Y 090 0 J@bm alayl ) IS a4 wuaid o 1A g onls
—a

Vor Qi

|
dl

L/2
_r ..(_Q

L/2

B

J>

IPB24 —» A = 106cm?, 1, = 10.3cm, 1y, = 6.08cm, I, = 11260cm*, S, = 938cm3, Z,,
=1016¢m3,L, = 312cm, L, = 1507cm




m?EL.  m? x 2040 x 11260

P, = KL~ (1 X 500)2 = 906.8ton
P, = 62.4ton
1 1
1_&=1_62__4=1.07
P, 906.8
I C ¥ [T IRV PR X

axdl w05 My (o 35 5 Py (65970 3o dmslne -Y o8

M,, = 1.07 x M,,, = 1.07 x 1450 = 1551.5ton.cm

B, +§< M, M,y ) _ 624 +§<1551.5 N 0) 10151 > Say 0K
®Py I\PpMpy  PpM,,) 1631 9\2194.6

B dalg> ot 15 5L (650lsx adade K aguid I Jlasl b aS 050 o alasdls
a5 Wb Solas Sl eads @il ala)l ) Sl by, ol oaus 5 e X asans adal ) ‘_,,_.L...Jl Sy Jlo ol agd

A anlgs asls sl sﬂ slpisy

5 IS8 50 o)l (6,108 ,L L e o5l aile .0 ses Sln] Lile olule cgas o a5 (6 IS L

i

..\.\9.&1‘_,;: oMantbé)jm dﬁ)ﬂﬁMTlt LAD;)O;JJ...L?UGLJ 6@53AB }éﬁ)é

ailes sod guas [0 ol olowl (0w 5 00,0) (&5 sla )b 5l LU Judow canily o)l J&5 sbo,b g o5l axili>

Sl (il pbmlr gas 10wl 4 Jlasl 5l gy a5 (105,151 pidy 035 o dbn] (ilr bl gas 0 a5 (6,150

5 IS 50 il S SL Lojle b g i o lael (o I8, L oy lael ojlu wile oS e




@‘ﬁ o (S al>) ‘_gAY’s LSL“ o)'L..- ‘_gé).g)lf c:-)‘)b V¥

E
= —

gac Judov bl o pl )9 05d (0 il pluls sl con )b l3ly 5 ol sl il (6,135 shls sl o5l o
iglige 00al Pri b 55570 5978 s Mig LA 05,5 AB
sa 50 abmls sbul i (o055 5 09,0) i sl 51 o3l oo sl L5 oy laal 6,138, b o) lasels o5l azelin

S aid glaolipms | blg V-y-o

e 4 (M) 5 3,90 a8l ass (as Canglio By 9 By suits cupd 39 oy b sangli sla, S0 il aslns (sl
20,5 o &l ML’.Qf_._..'l Ly )

M, = B1My, + B, M, r-v
P-8 a2 By 5L 9)50 p93 S pe (ot Cuaglia i,

P-A ssts o2 B, 5l ke 2975 2P L Sl Sl S My

e Syt Ly 0l slml ol eu ST KA My

2 5 ol a9 e dnle ol g (28 b a5 ol Sl 0 (sla sk co meusSle K Mg b alal 5l solical o
Snl peSle SMip o)l (ol (olB (aBly (il Lo 9 0 dslne alie O jg0 4 0 g g 0ol DB 95 90 10
) S sl 53 ) pos ol b Jlosl Lags Wigi oo a5 T anl (ol Sy b lad e iy (sl g oo
A My S jlsie il e 0925 Syg0 50 098 ol (0,like (A& (5L j0 (£2) ojle 0, pae b g (0 lie o3l o
sl (4l 03089 5l 090 (ohad Conglin by (ctuad 5l Mip s Mpe sl )5 99 52 45 ol (55500k 42 p3Y 05 sl o
&S cowl P-6 b, X slpBy wais co o Wigd oo dumlore [l oS 5 alpe b oles &,y90 4 LRED hg, 40 a5 siwn
5l e s Juo 4y a5 Cl P-A slo 5 (gl By wuois o po gl e ol slas! 1o 0l il lge 9939 O jgo 4o
Wigd oo sl slacl jo 8

O 50 B e sS4 cpgs o IS o 1 slasl jli 3590 (659700 Saeglie ((oie (Slajls WS ogdle
s sl 156 5 50 (B) (il (e s g 405 (5,56 (5900 5l o (6) slel JSCo il o i (5,35
23,5 o 03l 525 (By) 55 9,0 99 4o (5 p970n Conglie dbona 53 25 255 & By vt s o

,
Py, =Py +B,Py, r-v

o . ! No translation moment
Y-Y-o AR IO
e ) 2 Lateral translation moment



\0 e )Lid Slals oLV L

e Jler 0975 23 L (2l e Sl 55970 9505 Py 5L 990 pad Ao (5 y97ee Cunglie By
S s Lag 00l slml 2led pou Sle 5597 590 Py P-A a5 oy B,

0,5 wmles asl)) il> lae e g b slasl 5w g0 10 By g By waid s 90 b e e Lalss aslsl (o

gs*’l’ s b O g g v-¥

ol ] Koo lal a4 Cand gac slal e i (sl Jle b glal b il e sl QBB lae slacl o
e (et 5 o walys My = Py = 0 jpolae Sl sty Ll ) e oile s 3525 jg0 0 000,555 amiliz s

g a8lg3 pce By 0j0ts o o diloe b il e b (gt 5 50 (659700 G955 9 S s

By swoid g v-r-A

oy yalyl ai iy a3 b g 5950 Hlisle Leleol ol Gy sl 15 (gl S wuass alal, S S (LS slatsu o

el 0 &51) 15 )y ollae asbopnl lawgs By ssois

Cm
By =—p =21 'F-y
14
Pe1
adly als s b ol iileS b Py P-8 w05y y0 B,
bl 668l i Cm azdls ayais 5Ls 5 90 (697 Caoglie P,

b gy 4 bgiye Por Jgl GileS b ool Prp o+ Pre Jolee a8l ot 5l 0590 (5 y9me Cuoglie By 358 alai]; o

»)3.»:‘54 dwaJL?bQ 2 A.Iaa‘) )| g oo ML: U‘“’Qlj QSOW

p —

L= w“El Ia_y
e HL)?

adly alS ies S Er adly mals s b gl aileS b Py

(K1 = 1) cad Sl slojlor sloaimmms a5 Lzl (6l 5 fige Jgb oy Ky

Con cinil 5% g s V=T

el oas olml 1 Jgb 50 (ol S doiil 9o 50 35 yeie i) 90 o a5 amd o inlod | (ol Jlee b e SO 5 S

ally JSo,0ds gas g oati bnle gie ghie (8255 (5 (o el ool cdle i Sl ipde puli 0 oS Ll
39 g SIS G i 09 o0 Obm] gac lawg o (P5) el K o e Cosdg cpl )0 0 dales Y oolw sLzl shls
S g Lawg a8 cuils Jlabl )lg5 oo el ol guiae ol s 50 (6,105 )L o 0als slol adgl K a8 Ll l g 040 walgs Loy

P yein s K S S 0wl 0,5 aen JB a5l g adol sla K comdg ol jo I ail so jus adgl K oy iy

[ SRCAPUSNC
2 single-curvature N



S e (4 0d2) Y58 b ol 50 )15 (b

\&

5 0952 00l £93 5l oals slow slisul casly o Kielu ol Ko K g0 Kicles K G a5 Sloj U cadils ply oo Jlesl (5,105,

W0 )8 walgs oboul KaSs 4 Soo 3 gl 9 adsl pou L sl S

P
M,

Mo% 4_(,

My + PS

P

S sl b g 3 ool sLimil £-Y IS

bl 2y JSs Gl sl JSb i gude widl GlSs (Caadle) S hls (6)5)L slo S azlin K5 s9w

RYVIRVS JERANG P IO PR LS

Sl b guas 53 cielie st V- JSi

e & 425 oy vl gae Glee ;0 gl S on i (Jg 009 bl 90 51 (S y0 adl ST o s Candg (0l 5o
LIOM«)[?U‘;JU;M‘JJ Mtwuj‘)ﬂ)‘wt)ﬁojw‘u&owéhlhybﬁ‘OMJLQL‘P 6)5.79069).».»

oS walsS et pae Job 0 S g8 0920 4 a2y

! reverse-curvature



W e )Lid Slals oLV L

MZ ‘ Mmax Mmax
e ———
+ = or
b
My Po M pax = M M > M,

ol Lo b 9 5 Cielito elionsl Lausgi oonds ol (6o K3 A-Y JSCis
Do sk WL ey 50 a5 00,5 e i O Ll 65 S L gde 5o ond bl S iy S e )
Joles 45 50,5 o ol Connbgo <o 43 53y ctagl g gl (sla K g 009 solus eliouil (Ghlo b o _pus) 2 Connidg 5555 o
sy aalss Oy < 1Ll plo 15 G = 1 ey 5 Sl o Wl (8o im0 sl b
o0 5l Gl clael copo ool (el Sz 09 o0 o0litl (il g sl QB im0 Lo Gy <lizeil 65U o
a5 Col olael Jolis ol aiws Wgd g0 (Goimmmd alws 90 4 (Sl 90 ylwo 40) ac 59) 2 plinn (Sl &leF L
s (o5l (6513851 (g slasl Jolds pgo aws 5 aiien (o] el 99 (e 1) e (59 2 piions (ol (N1 sl

A o Uil AB gac lp 1) candg 90 ol 2 IS8 09l so Jles] ol @ gac slgsl 9o 40 lags b dosT yo a5 el

bt b 4y

<

e + ! R s “&A
(b) Braced (no (¢) Braced (with A
transverse loads) transverse loads) (a) Unbraced

s (il ()50 U pue (g pudlinns (il ()105)1 (90 e (@ (o8l Lo (9 g (A
AB gic gy paditams o2l (5,105 )l iz slisandg 4V S
PEATY ""‘3 )L\.o.a 6‘)|b Cm Ll 69i]| g “_,’.UL> )Le"’ 9 o8 [WIET-T IS L 9 W (5“41} (_g)l..&f)b L (_gLa.C‘ 50

Dgdor Aoy abal) 5l il Hlee b Ol Cundy 0 g e (ilx (5,105 )L g0 slacl jo

C,=0.6-042 5oy
M3

V-Y-Y-O o o8 Cone |



S e (4 0d2) Y58 b ol 50 )15 (b

il g3 gy Crm
Mae ol 99 6t 5| 50 slo Sl 51 (w38 ) siae il 35S 50 M,
Mae ol 99 6lal 5| (50 sl Sl Sl (w33 apais) s slgsl 25,5 50 M,

975 & 5 50 Gal e gae sl 99 )0 Mine almlr G500 sl 51 (220 la S izl g slesih 5o slo S

b 3 [My] S [Mp| o5 (soms @ 09 0sls olis My sles b 55,5 ;S g My olei b 28258 S a5 aigd oo (ounsS

g anlys e Ceadle gl Z—: o 5 0 oyl ookes sliol bl oy (slezedle sl gie sl g (5o Sl asslin

(3,5l oy 99 50 b 0,8l 90 ) w23l OleSy ez s My 9 My (sla S a5 09 0 bl (s 5o chslae <Ll
Sy alyS Cote cadle )l Z—: Sl g 0092 GLaSs slezdle (sl g slesl g0 sla S )90 0l 5o

S aliblon i ) oslitl g ot ] Cpp Lol 5580 b daslins ig, cpmiions oola (6351 (slo sliel o

el o atwils jlme b bawgs 55 Gy = 1

A TEAER

or or

LN N .

Negative M /M, Positive M /M,

M
islio 5 05l sLns! ,aM—l Caodle VemY IS
2

V-F i

) 5B OB glasl alds ;0 Gy oo pd (podi Sl G gllao



14 s ,Led bk ol bV b

Pz 4

-~
P

7.

H J

el oads oaly lad g S j0 Ol uS o Camdg gl oo SNy Lgmasls 4 Sl o

bl

N M

05 o0 Anogl DB 0aS 12 Cuxdg ) Az gl Byl () Sz

d.d:b MU - . " V_“'_“’
abows Gl cies e Jol adye (39, 5 s Job sy, el ETT sles s il pals ciws 5w
035 o0 drlne iy abal Sl il EalS sied S el Jolod g, 50 Jg (BT = ET)
EI" = 0.8 7, EI Ty-y

adls jals des s EI adly els Jied St EI*
e e Bl alS oy T




@l)fw;u— (S al>) ‘_gn@s LSL“ o}L..- ‘_g.b).g)lfu_)l)la ‘g

33,5 oo delne o) alail, 5 aS 03y | sieS P BLSI LmalS o ST) (392 abal, o

1.0 e{%s 0.5}
= y "A-y
Tb gfu (g Bu) My o5
Py Py Py '
s S Sl oS oy o Tp
970 e Zuoslie P, (a8l 039.89) 55 9,90 2ld 5 y57e Sonlie Py

Curdg )0 S ool bl h S cod el 039y 0Ll 0590 5 Ldgiw SeaVle LB s s ol Sl i T Gyl
iy
Al )50 Jelo slodhg o b S5 (LS gloais o azsliz 0gd S L 0 T = 1 amoie o] adipn] 22 > 0.5
y
4 gy (22,8 ol byl el oY gy Glaws U 5 (JHIAL 3 Jleel (sl et Jelod (b9, alex Sl easlipn]
a5 55,5 o yglol wgh aid S 1 0Ty = 1 s o ojlal sl o,8 b polie Sy il &g 10 gl 0)lg o5l

Bgd o oolaiwl Jdow gl 5l L g eoutd asll ol Jdow Olawlons S ol Pl o

(ET* = EI) sl o5 2005 ctios 50 )] 55 o ol ¥l a5 s o Jgl i 1o g g Job bg,y polo olST Jilas o ez g5

.oﬂ@,dm)ad)ia&g)&ijﬁ

5 Sl b g i J 508 Jolye V-F

O ydd 0080 4y S g slol 90 (il g b lael b (ila jlae slyls QBB @ 3laie (slacl jo 0l S5 axilis
)Lyafgyo@‘mbw)ﬁ)ﬁml.ZD + 1.6L51.2D +L+E)L3~.,‘.‘¢S)55o)l.";.ad.gdt.? o ey s il
b 331 38153 oS s (3 o S il 38 5 ) lai i 5 5 5,0 ol 5, B ol il

D3l 39790 S5 3590 g Skl 53 sl 0l ek @l 5 009 patie S 65018 ez g g o5 Sl O
Prg, Mg, Py a3l5 w0l s3ls i -2

b 0g 0 et Pt g Mt « ol g0 oyl 5 (o306 (gt yd slp oted S 5 (5570 G955 1,510 oo b
1.2D + 3b S5 el Jle Glaxe 4 30,5 o dplme [b S S 5! b asls wuis sl Gl oy9 Jb cuS ) s
eils puply> 1.6L

Pnt :Pu = 12PD+16PL
M, = 1.2Mp + 1.6M,

Yo1-0-1-Y-) e 0 oas Cons | ! stiffness reduction factor




e )Lid Slals oLV L

A

ET" aidly oS iws  ibuw duwlxo -b

Sy Jsb by 9 Jsl adpe Jedoi gy 50 09b o0 Gmetd conds plonil Lo (b9, 4 azgi b 4l el s (S5

oiels T = 0.8TpET ala, | pivad 5w pudies oo gy 0 el L35 ET* = ET g ails gals ciws 5
b oo

B 050 o pb dmwlxo -C

Py, M, a3l ssois gbo3Ls duwlxo -d

oo dulme By woauts ol o 5l eolatul b adl wais slasls dosl aais colyo g als wass slajls awlowe 51 e
s97ee 98 (sl 4l wyais K ks 4y bgaye Jailgy el 03 09500 90 i Slyls sladgin iy 05,8 0 dnle By = 0

Muy = gMyy = BixMyupy + Box Mgy alal; 93 JB ;5 aisl a0 sla K & jg0 ] )0 g aliigs alSlas &5
WAl d.wbu J.xlj BlyMnty + BZyMlty

Dgs dles pu = Py 1 5 ol ced a0t (6950 (S, s conds jlpe slacl jo amgd

Dy ol 5 IS Gllae ¢ oSl Hle Gl gae jo atBly w085 (55570 (595 5 ST 5L drale Ol sld

EI" &3l GualS ciws  cduw
Pye sl Ghgy 5 Jgl 4 e Jolow () 50 By oguds cops
EI' = EI T O —
Cmi= Di6=10.4 (Mz) Py My asily 530 5ol dmolna
ipaiiane Julod g, 40
3 mEEDY > B, =P, +B,P
EI' = 0.87,El e Pey =W o u = ot 2850
1
1.0 « {& < 0.5] B = Cm 1.0 M, = BiMy + By My,
t, = b il dy T
v Pu Pn Pn PF?I
4—(1-— «31=—>0.5
ALY R 3

50 3o SIS (g 5 LBl AT U dpuiline ol 518 V-V S

el 5 e gl 4 pe el s, enl o e Jelo g5 aasliz oSl oo 0

oM, oS Cad b o PPy 5y9700 Cad yb anlno -€

S T el oolizd (2,31 5 a5 s Ly &0 4255 b wipgi o a6 3n Sdys 05 55 aslir

ol ooy &31) 55 JSS )0 siad g (59700 oy IS dnilore wigy Ol gld 00,5 ce dlite ¢, 950 g0 (ylo



@l)f o (S al>) $$Y95 LSL“ o}L..- ‘_gé).g)lf ‘_‘.)l)la Yy

PcPr 970 ud b dnlino
Y) :
A = max (A =Kl 5 = KYLY) _ My ==Mye=Zc f; < (Lp < Lp)
X —ily = 7
" ” min (M2, M) = (L > L)
2E E
fo=T g =am [ o flat
s e Iy My _ Cy [Mpx — (Mpx = 0.7£,Sx) (II—LIJ)] SMpx < (Lp <Ly <Ly)
fy nx = X TP
f fy *0.658Tc « 1< Acr 215 ) e 2ileS’ for Sx < Mp.x « Ly > L)
or' = V) X
0.877f, — A> Aoy ol il Mﬁy =My, =2y-fy
PP = PeferAg Cy = min {—lsz'”"‘ ,3.0}
2.5Mmax+3M1+4M2+3M3
4 4+ 4

O (oo 9 (G950 Cad )b dunlone Ol gld VY-V IS

Syl S8 -

0098 580 Dige j0 00,8 S S il alaly ol 03Y (st g (659500 o8 b g Azl waiid jls sl 1 ey

oSyl adaly ] oS
By 8( Mux My ) < Py >
{d’z-”n *3 (d’me CE PpMpy) ~ 1+ Py 0.2

1_Py ( My My ) Py
Sy + <1 e-L<o2
2 (p(‘p"

g ojles 2l

PoMux  PppMpy PPy

5 3l SIS (g 5 LBl Ayl 5 dpunlono 513 V-V IS

00,5 oo y9y0 (5 e S gty 58 g, (Jlie diz SLIL e (ol 5o

Vo Jlia

e 33 9 (o K)o 93 55 (Shade GYLAS gyl 9 00l )l Y y92m0 J9o o 50 42N Job &y (ygoms o5
oo &yl Jol adpo Judotd 31 (bl glogpi ol Ky = 1 5 (il jlen 510 (nod 08 4 (3o X j9m0 Joo

aslod (o gy IPB28 ko 5l 1, UT Culas .Cew!

A B
P—-— -‘—P
27
M N

Pp = 30ton, P;, = 90ton

M,p(A) = —150ton.cm,M,;(A) = —500ton.cm
M,p(B) = +200ton.cm, M,;(B) = +550ton.cm
M,=0
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My, = 1.2M,p + 1.6M,,
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M,,(B) =1.2%x 200+ 1.6 X 550 = 1120.0 ton.cm
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GcPy = efirAg = 0.9 X 2.01 x 131 = 237.0 ton

PpMy, Shnd b b dlxo -0 o8

L, =363.8cm < L, = 420cm < L, = 1587.1cm
My, = Zxfy, = 1477 X 2.4 = 3544.8ton.cm

Cp = min

12.5M,,05

2.5Myqx + 3M1 + 4M2 + 3M3
4 4 4

X R, 3.0

M pax = 1120ton.cm

1
M, /4 = 980 + (1120 — 980) = 1015ton.cm

2
My, = 980 + 7 (1120 — 980) = 1050ton. cm

3
M4 = 980 + - (1120 — 980) = 1085ton. cm

Cp = min{

G

Ly—L
o — (M — 0.7£,S,.) (Ll; - Lp)]

12.5x1120
2.5X1120+3x1015+4X1050+3%X1085

x1, 3.0} = min{1.053,3} = 1.053

p

420 — 363.8

= 1.053 x [3544.8 —(3544.8 - 0.7 x 2.4 x 1380) 1587.1—3638] 3673.4ton.cm
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